

“标王”金特罗两助攻，高快组合各入一球

中超·焦点

2021赛季中超首轮河南嵩山龙门对阵深圳佳兆业的比赛昨晚在广州花都体育场打响，深圳队以2比1战胜河南嵩山龙门，取得新赛季开门红。新外援金特罗助攻梅开二度，卡尔德克和阿奇姆彭各入一球。

深足新赛季投入很大，昨晚排出352首发阵型，全取3分的意图很强烈。门将张鹭，后卫周鑫、普拉利甘吉、元敏诚，五中场是糜昊伦、金特罗、郑达伦、李源一和姜至鹏，双前锋为一高一快的“AK组合”卡尔德克和阿奇姆彭。本赛季，深足在球衣方面做出改变，换回了2004年夺得中超元年冠军时主场橙色、客场绿色的球衣。昨晚，身为客队的深足就以绿色球衣出战。

第21分钟，深足中场抢断后发起反击，今年中超冬窗转会“标王”金特罗拿球后，传出一记手术刀助攻，阿奇姆彭在禁区内得球后，倒地巧射入网，帮助深足取得领先。第31分钟，河南队后场长传，张鹭出击出现致命失误，图雷在禁区外晃过张鹭后打空门，将比分扳成1比1。第54分钟，金特罗发出角球，卡尔德克在人群中

高跃起，头球攻门得手，深足以2比1获胜，全取3分。

阿奇姆彭的母亲近期去世，考虑到实际飞行困难，也为了球队利益和比赛，阿奇姆彭决定留在中国，等联赛前五轮结束后，再回加纳参加母亲的葬礼。深足队长郜林决定在联赛第一阶段把队长袖标暂时移交给阿奇姆彭。

取得进球的阿奇姆彭赛后激动地说道：“这是一场意义很重大的胜利，在这个特殊的时期，我能戴着队长袖标打进一球帮助球队取得开门红，这对于我们全队的士气有很大的鼓舞。我们会延续胜利的势头，感谢后勤团队和球迷们为我们加油。”

阿奇姆彭的表现得到了深足主帅小克鲁伊夫的肯定，“阿奇姆彭正处于困难时期，但他展现了强大的精神状态，和球队并肩作战，全力拼搏，俱乐部所有人都感谢阿奇姆彭的付出。”小克鲁伊夫说道。

球队全取3分，小克鲁伊夫满意于球员的斗志和在比赛中相互帮助的团结气氛，但也对失球感到不满，“我不希望再次发生这样的丢球。”

羊城晚报记者 林木剑

深足开门红



深圳队庆祝进球 图/视觉中国

热点观察

豪门纷纷宣告退出欧超，目前只剩皇马巴萨

24小时不到 “新炉灶”坍塌

俗话说：计划不如变化快。昨天曼城率先退出欧洲超级联赛之后，随即产生连锁反应，利物浦、热刺、曼联、切尔西随即跟进，最终阿森纳也宣布其英超同伴的后尘，最终发起欧超的英超六豪门在不到一天的时间内已全部退出，让欧超折损半壁江山。至截稿时，其他豪门也陆续退出，只剩下皇马和巴萨苦苦支撑。如今这个与欧足联旗下的欧冠联赛分庭抗礼的另起“新炉灶”恐怕已经坐不成了。

曼城退出产生连锁反应

利物浦足球俱乐部可以确认，参与拟议中的组建欧洲超级联赛的计划已经破碎。在过去的几天中，俱乐部接待了来自内部和外部几个主要利益相关者的代表，我们要感谢他们的宝贵贡献。”利物浦的退出声明这样说。

曼联的声明则表示：“俱乐部已认真听取了我们的粉丝、英国政府和其他利益相关者的意见。我们仍然致力于与足球界的其他人士一起寻找可持续的解决方案，以应对所面临的长期挑战。”

热刺官方声明称：“我们可以确认，已正式启动了退出欧超的程序。”

阿森纳的退出声明甚至承认，自己“犯了错误”，并“请求球迷原谅”。
欧超来得快去得也快

欧超真可谓来得快去得也快，原因何在呢？欧超计划以NBA为模板，以攫取金钱为目标，不尊重足球运动发展的规律，完全不顾及中小俱乐部的利益，就必然引发众怒，遭到强烈反对。悲伤及根本利益的欧足联乃至国际足联态度坚决，已成为引领所有欧超反对力量的旗帜。

可是仅凭关闭转会市场，禁止发起欧超的十二豪门俱乐部的球员参加联赛、欧冠、世界杯等赛事，还不足以给欧超以致命一击，但英国文化大臣奥利弗·道登代表政府表态，将采取取消海外球员劳工许可证、加税等措施，恐怕是英超六大豪门无法承受的，成为“压垮骆驼的最后一根稻草”。

阿森纳的前任传奇主教练温格道出了其中的关键：“(欧洲超级联赛计划)持续这么短的时间，我并不感到惊讶。我从来不相信这能够成为现实。”

在温格看来，“这是一项忽略竞技成绩基本原则的赛事”，这恐怕才是它迅速坍塌的关键。

羊城晚报记者 徐扬扬



球迷举起标语，上面写着“没有球迷，你们什么都不是”、“我们爱的俱乐部背叛了我们” 图/视觉中国

亮话体坛

欧超24小时就垮台了，迅速从12强“快进”到了“决赛”，只剩下皇马巴萨这两西甲双雄“巅峰对决”。

这场大戏，堪称“年度迷惑操作”。这个新的豪门联盟看起来有备而来，理应对各种层面的反对和风险有过谨慎评估，跟华尔街券商的合同也签了，按说不至于这样一碰即溃。

欧超在法律上其实绝对是站得住脚的，如果官司打到欧洲法院，欧超的自由办赛权得到支持是大概率事件。

欧盟近年来一直在收窄体育自治的范围，欧足联兼“行业管理者”和“赛事组织者和营利者”的身份，大概率是涉嫌违反欧盟竞争法的。

但在法律层面自信满满的欧超恐怕低估了另外两股可以很强大的力量，球迷的态度和各国政府的行政指令。

豪门圈内，欧洲足球领域

欧超“脆败”为哪般？

“阶级割裂”的感觉本来已经挺明显了，而足球向来标榜的价值观就是平等和民主化。

偏偏这次欧超的召集者有很强的美国资本的属性，这又进一步放大了普通球迷的情绪。球迷当中反应最激烈的是劳工阶层为主的英国球迷，应该不全是偶然。

在欧超的发起者看来，不过是不踢欧冠而已，又不影响联赛，自己心爱的球队获得了更多赖以生存的资金，球迷有什么不满意的？但当对立的情绪被放大凸显，足球本身的具体得失就没人去计较了。而且球迷还会产生一种滚雪球的逻辑：你们现在可以抛弃欧冠，以后是不是也可以这样抛弃联赛呢？

另一方面，虽然国际足联的表态很和稀泥，但英国政府的介入之快应该是超出欧超预期的。英国文化大臣代表政府

表态说要取消海外球员劳工许可证，还要加税。英超六强最早撤退应该与此有关。而且，英超豪门对资金输血的需求不像西甲双雄那么迫切，相应的立场也不够坚定。

这些都成了欧超风险评估的盲点。他们没有意识到，自己动的很可能不仅仅是欧足联的“蛋糕”。

那么，有没有可能欧超本身就是个“局”，意在刺激欧足联拿出更多的欧冠收入分成呢？现在看来，欧足联并没有作出任何让步，豪门就“投降”了。

欧超24小时塔台，看起来是欧足联赢了，欧超输了，其实，除了第一时间发了一个毫无威胁力的声明，欧足联什么都没干，完全是“躺赢”，这也给整个事件平添了一丝荒诞喜剧的色彩。

羊城晚报记者 赵亮晨

国际足球·观察

拜仁冠军稳了 主帅位置悬了

德甲第30轮结束两场焦点战，拜仁慕尼黑主场以2比0完胜勒沃库森，莱比锡客场以1比2为保级球队科隆“送大礼”。拜仁已把排名第二的莱比锡甩开10分，在仅剩4轮比赛的情况下，再赢一场即可实现德甲9连冠。

拜仁在联赛夺冠不是新鲜事儿，围绕这支德甲霸主的热门话题仍是换帅风波。主帅弗里克是公认的好教练，不过他与体育总监萨利哈米季奇的矛盾越来越深，他们在引援和卖球员的思路上存在重大分歧。弗里克与拜仁的合同虽然在2023年6月才会到期，但他4月18日在德甲第29轮比赛结束后宣布，将在本赛季结束后提前终止与拜仁的合同。

弗里克和萨利哈米季奇球员时代都曾在拜仁效力，都是拥有拜仁基因的名宿。可是拜仁俱乐部高层此前显得更加支持萨利哈米季奇，这让“六冠王”主帅弗里克很伤心，因此做

出提前离开拜仁的表态。若论弗里克在教练圈的成就，已经达到超级巨星级别；可是若论萨利哈米季奇在体育总监领域的成就，至多只是三流演员水平。拜仁更支持萨利哈米季奇，显然是弗里克无法接受的。直到弗里克做出强硬表态，拜仁俱乐部高层才似乎幡然醒悟，宣布弗里克的单方面解约要求无效，到赛季结束后再与弗里克坐下来好好谈谈。

好好谈谈并不意味着弗里克一定会留在拜仁，毕竟德国队主帅勒夫将在今年的欧洲杯结束后离任，弗里克成为德国队新主帅的最大热门。德国队历来有助理教练扶正为主帅的传统，弗里克是德国队夺得2014世界杯冠军时的助教。

莱比锡主帅纳格尔斯曼成为拜仁新主帅的热火候选，他在球员班底并不豪华的莱比锡表现出高超的执教水准，到了群星荟萃的拜仁，他将大有

可为。

纳格尔斯曼的执教水平已经得到广泛认可，有球迷调侃，莱比锡在德甲第30轮输球等于是为纳帅的潜在新东家拜仁送礼，加速了拜仁提前夺冠进程，也加速了拜仁启动换帅程序。

这几年，围绕“绿茵好莱坞”拜仁俱乐部的怪现象不少，功勋主帅未必得到善待，弗里克之前还有海因克斯。2018年5月，拜仁在德国杯决赛爆冷以1比3惨败于法兰克福，让功勋老帅海因克斯执教拜仁的最后一场比赛灰头土脸，当时的法兰克福主帅是科瓦奇。拜仁早在2018年4月13日就宣布，科瓦奇在同年7月1日将成为拜仁新主帅，拜仁那场德国杯决赛的失利有为新主帅科瓦奇送礼的嫌疑。科瓦奇后来未能达到拜仁俱乐部的要求，2019年11月提前下课，弗里克取代科瓦奇之后带领拜仁成为“六冠王”。

羊城晚报记者 刘毅

广州资产管理有限公司关于江西天人生态股份有限公司等3户不良债权的处置公告

广州资产管理有限公司（以下简称“我公司”）拟对所持有的江西天人生态股份有限公司等3户不良债权进行处置，特发布此公告。

本次公债权共3户，截至2020年11月17日，涉及本金及利息共计人民币207,919,945.10元，其中本金132,933,980.00元，利息74,267,873.57元，代偿费用718,091.53元，债权在江西省吉安市、广东省深圳市。资产明细表如下：

序号	借款人名称	债权合计(元)	抵押及担保情况	保证人	抵押质押物
1	江西天人生态股份有限公司	185,896,469.61	抵押担保 保证担保	江西省吉安市君山大道与火炬大道交叉口西北角 君山大道与火炬大道交叉口西南角 君山大道北的国有土地使用权以及江西省吉安市井冈山大道与火炬大道交叉口西北角的房产	
2	深圳华普铂业有限公司	2,584,261.24	保证担保	深圳市华普经营有限公司(原名:深圳市英利实业公司)	无
3	深圳永恒鑫业有限公司	19,439,214.25	抵押担保(抵押物已处置) 保证担保	深圳市万利投资发展有限公司	无
合计		207,919,945.10			

特别提示：以上资产信息仅供参考，我公司不对其承担任何法律责任。我公司可能根据有关规定和要求对资产包内的项目和处置方案作适当调整，即有可能对整体资产包组包处置，也有可能分拆组包或单户处置。如有调整，调整结果将按照有关规定履行告知义务。

本次交易对象须为在中国境内依法设立并合法存续的企业或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人，并应具备注册资本、财务状况良好等条件，交易对象不得为：国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人；以及与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者委托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

本公告的有效期限为自发布之日起7个自然日。

有受让意向者请速与我公司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。

联系人：陈先生
联系电话：020-66811884
电子邮件：chenjianrong@yuexiu-finance.com
通讯地址：广州市天河区珠江东路28号越秀金融大厦58楼
邮编：510623

受理投诉、阻挠征询或异议的举报电话：020-66811852

特别声明：本公告不构成一项要约，且以上资产信息仅供参考，我公司不对其承担任何法律责任。

另我司可根据有关规定和要求对上述项目和处置方案作适当调整。如有调整，调整结果将按照有关规定履行告知义务。

广州资产管理有限公司
2021年4月22日

CBA·前瞻

今天迎来半决赛次回合较量

广东队谨防爆冷

今日19时35分，CBA半决赛将迎来第二回合的较量，首回合轻松获胜的广东队将再次和山东队展开争夺，山东队只要获胜就能拿到一个决赛席位（央视体育频道直播）。对于志在冲击三连冠的卫冕冠军而言，本场比赛的目标只有一个，那就是拿下对手晋级决赛，再以逸待劳，等待浙江辽宁两队之间的胜者。

在半决赛首回合比赛中，广东队以117比99轻松获胜。这场比赛的最终分差只有18分，不过这是广东队在下半时太过放松的结果。通过高强度的紧逼和人员轮转，广东队在最多时一度领先了山东队40分。但这并不意味着第二回合的比赛只是走走过场，山东队仍有放手一搏的能力。

从阵容实力上看，广东队占据上风，但两队的实力差距绝没有40分那么大。广东队之所以在首回合赢得轻松，是因为山东队并不适应广东队高强度的逼抢节奏，以至于出现了太多的失误，根本无力组织起像样的阵地进攻，发挥自己在内线的优势。在吃过大亏后，山东队一定会在今晚作出调整，在首回合下半时有着不错表现的高诗岩应该会得到更多的出场时间。

虽然山东队不想就此止步，但只要广东队能正常发挥出自己的水平，就大概率能连赢两场拿到决赛门票。在另一个半区，浙江和辽宁两队将展开更为激烈的争夺，在紧张的赛制下，争取尽可能多的休息时间对于广东队而言尤为重要。

羊城晚报记者 郝浩宇

乒乓球空间

国乒奥运名单何时出炉？

5月模拟赛或将见分晓

近日，多个大洲的乒乓球奥运资格预选赛激战正酣，而不少乒协也已宣布了各自参赛名单，其中就包括国乒劲敌日本队和韩国队。按照国乒的惯例，奥运名单一般都是到截止日期前才公布，而今年奥运前国乒只剩下5月初在河南举办的“直通WTT大满贯·世乒赛”暨奥运模拟赛可以检验状态。奥运名单很可能在该比赛结束后会出炉。

事实上，根据国乒最近一段时间对外披露的信息来看，参赛名单已经逐渐浮出水面。已经公布的训练照片、视频乃至比赛海报中，国乒男队三大主力马龙、樊振东、许昕以及女队四大主力刘诗雯、陈梦、孙颖莎、王曼昱无疑成为众人瞩目的焦点。特别是马龙和刘诗雯两位2019世乒赛冠军得主，更是众人毫无疑问的C位（核心位置）。

此前的全运会预赛，是刘诗雯远离赛场一年后伤愈复出的首秀，她豪取八连胜，带领广东女队顺利获得全运会正赛资格。

然而全运会预赛的对手实力毕竟有限，刘诗雯的状态恢复几何，仍需要强手和大赛的检验，而5月初的奥运模拟赛就成了最佳良机。

按照当前的情况，刘诗雯将拥有另一个单打名额，这位新科世锦赛冠军近一年多来战绩骄人，颇有独孤求败的意味。孙颖莎则在女团阵容的竞争中领先于王曼昱，她去年的各项成绩也非常出色。

东京奥运会日益临近，5月初的奥运模拟赛就成了一非常重要的节点。此时运动员的状态与奥运会已经相当接近，而赛事本身对选手也是一个重要考量。在阵容大体显现的情况下，该赛事可能成为决定名单的最后变数。尤其是女队几位队员，谁能抓住这个机会打出决定性的表现，或许就能搭上前往奥运的“列车”。

羊城晚报记者 魏超然

“林皇”双拳难敌四手

